第19回 市川三郷町ふるさと冬まつり「2018のっぷい大塚にんじん収穫祭」出店要綱

- 日 **時 平成30年12月8日 (土曜日)** 午前9時~正午 (雨天決行・荒天時は中止)
 - 販売開始はオープニングセレモニー終了後(午前9時15分頃から)
- 会 場 市川三郷町みはらしの丘・みたまの湯駐車場特設会場 山梨県西八代郡市川三郷町大塚 2608
- 出 店 者 町内企業・団体・個人等の他、実行委員会が認めた団体又は個人とする。 また、町外の企業・団体等の方でも出店可能ですが、別途出店料を徴収いたします。ただし、応募多数の場合は抽選とし、町内企業・団体を優先とします。
 - ※町内企業・団体については、町内に事業所・店舗等の所在(住所)を有し、 当日関係者が必ず従事すること。名義貸し等での出店は禁止します。
 - ※山梨県暴力団排除条例による暴力団員等に該当するか、県警本部に照会します。 つきましては、顔写真が掲載されている証明書(運転免許書等)の写しの提出を お願いします。
- 出 店 物 特産物、飲食物等 ただし、農産物の出店は不可
 - ※ジュース類等の**その場で消費してしまうビン類は不可**。ジャム等の**持ち帰り** 用のビン類は可。
 - ※応募多数の場合、テント数に合わせ選考。
 - ※競合物等についての、値段・量等の調整はいたしません。
 - ※飲食物は、保健所への届出が必要になりますので別途用紙に記入して下さい。
- 出店場所 指定テント内(1.5間×2間)
- 出店料金 町内無料、町外20,00円
- 貸出備品 立机2個、イス4個まで(申込書に希望数を記入)
- 販売開始 オープニングセレモニー終了後<u>(午前9時15分頃から)</u>
 - ※大塚にんじん販売開始と同時に出店販売を開始します。この時間は**徹底**させていただきます。(守れない場合には、次回出店をご遠慮いただきます。)
- 搬入搬出 搬入は午前7時30分~8時20分まで、搬出はイベント終了後
- **駐車場** 大塚保育所園庭 ※保育所発8時40分のシャトルバスをご利用ください。 (みたまの湯駐車場は駐車厳禁とします)
- お願い・イベント終了後のテント等の片付けにご協力願います。
 - ・ゴミの分別収集及び出店に際し出たゴミの持ち帰りにご協力ください。
 - ・実行委員会ではテント・机・イス・出店名看板のみの支給となります。
 - ・ハンドマイクを用いての集客活動は、禁止します。
- - ・食中毒等の発生防止の為、食品及び器具等の衛生管理の徹底をお願いします。
 - ・大塚にんじん収穫祭と主催者の趣旨を理解し、公に益する出店運営を誓約すると ともに、実行委員会の指示には万難を排し協力していただきます。
- 申込方法 別紙申込書に記入の上、役場商工観光課観光係へ提出してください。
- 連絡先 市川三郷町役場商工観光課観光係 芦沢・塩澤・渡邊 〒409-3612 山梨県西八代郡市川三郷町上野 2714-2TEL 0 5 5 2 4 0 4 1 5 7 FAX 0 5 5 2 4 0 4 1 5 4